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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse do advogado Ernando Uchoa 

Lima na Academia Cearense de Letras.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº 

4.709, de 2012, sobre a criação do Cadastro Nacional de Pessoas Desaparecidas.  

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Repercussão nacional das 

declarações do Ministro da Justiça, José Eduardo Cardozo, a respeito da 

precariedade do sistema prisional brasileiro. Editorial Falta Cardozo dizer a que veio, 

publicado pelo jornal Correio Braziliense. Levantamento pela ONG Contas Abertas 

sobre a falta de execução orçamentária, pelos governantes, dos recursos do 

Orçamento da República destinados ao Fundo Penitenciário Nacional — FUNPEN, 

para implementação de programas de ressocialização de apenados e de construção, 

reforma e ampliação de presídios.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Predominância de jovens de baixa renda, pardos e 

negros nos presídios do País. Caráter medieval do sistema penitenciário brasileiro 

segundo declarações do Ministro da Justiça, José Eduardo Cardozo. Não execução, 

pelos Estados brasileiros, de recursos orçamentários destinados aos presídios. 

Superlotação dos cárceres brasileiros. Necessidade de implantação de políticas 

governamentais destinadas à ressocialização de apenados.  

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Natureza enganosa 

das propagandas veiculadas pela mídia brasileira a respeito da redução de juros 

pelos chamados bancos oficiais. Continuação, pelas instituições financeiras 

nacionais, públicas e privadas, da cobrança de juros extorsivos à clientela, a 

despeito da sensível queda da taxa básica de juros — SELIC.  
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PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Vista, à Casa, do Sr. Roberto 

Fernando Carvalho Agostini e da assessora Rejane Ribeiro, da Câmara de 

Vereadores de Florianópolis, Estado de Santa Catarina. 

IZALCI (PSDB, DF) - Apelo ao Governo Federal de intervenção no setor de 

segurança pública de Brasília. Nomeação do Prof. Ivan Camargo para Reitor da 

Universidade de Brasília — UnB. Realização de investimentos na Fundação de 

Apoio à Pesquisa do Distrito Federal. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Importância da concessão, 

pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento, pelo Banco do Brasil e pelo 

BNDES, de financiamentos ao Estado do Ceará para a realização de relevantes 

obras destinadas ao seu desenvolvimento socioeconômico.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Como Líder) - Natureza política do julgamento, pelo 

Supremo Tribunal Federal, da Ação Penal nº 470, de 2007, a respeito do chamado 

escândalo do mensalão. Protesto contra a condenação dos ex-Deputados José 

Genoíno e José Dirceu pela Suprema Corte. Divulgação pela Comissão Executiva 

Nacional do PT de resolução e nota a respeito do caso. Atuação do PT em defesa 

da democracia e da construção de uma sociedade justa e igualitária. Desempenho 

do partido nas eleições municipais em 2012. Defesa do financiamento público de 

campanhas eleitorais. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Como Líder) - Ocorrência de 

apagões no País. Votação pela Casa da Medida Provisória nº 579, de 2012, sobre a 

renovação de concessões do setor de energia elétrica. Criação do marco regulatório 

do setor elétrico. Conciliação entre a adoção de mecanismos de redução de custos 

do setor produtivo nacional e a redução de tarifas de energia elétrica. Diversificação 

das fontes de geração de energia no País.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Expectativa quanto ao 

crescimento do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro. Crise econômica europeia. 

Empenho da Presidenta Dilma Rousseff no fortalecimento da economia nacional.  
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IZALCI (PSDB, DF - Como Líder) - Nota do PSDB de apoio ao julgamento, 

pelo Supremo Tribunal Federal, dos envolvidos no chamado escândalo do 

mensalão. Carta da ex-Deputada Luciana Genro a respeito do tema.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de realização da reforma 

política. Dificuldades de aprovação da matéria pela Câmara dos Deputados.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Indignação com a escalada da 

violência no País, em especial nos Estados de São Paulo e Santa Catarina. 

Desproporcionalidade entre os tratamentos legais dispensados aos responsáveis por 

corrupção e crimes financeiros e aos de pequenos delitos e infrações. Confiança no 

Poder Judiciário brasileiro. Solicitação de apoio parlamentar a emenda 

constitucional, de iniciativa do orador, que reduz a maioridade penal para 16 anos. 

Referências elogiosas ao Deputado Mauro Benevides, na Presidência dos trabalhos. 

IZALCI (PSDB, DF) - Necessidade de busca de solução para o quadro de 

violência reinante no País. Ponderações sobre a proposta de redução da maioridade 

penal. Apoio a demandas de servidores comissionados da Casa. Apelo à Mesa 

Diretora para concessão de plano de saúde aos trabalhadores terceirizados. Acerto 

da aprovação pela Casa dos projetos de lei sobre a concessão de adicional de 

periculosidade à categoria dos trabalhadores vigilantes e sobre o detalhamento, em 

notas fiscais, de tributos incidentes na aquisição de mercadorias e serviços. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


